



ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
GRIECHISCH-ORTHODOXE KIRCHENGEMEINDE
«MARIÄ VERKÜNDIGUNG»

DAMMSTRASSE 1/1, 73728 ESSLINGEN, TEL. 0711 / 31 67 094 ODER 0711 / 58 69 75
<http://www.griechisch-orthodoxe-kirche-esslingen.de>
<http://www.gokes.de>

Η ΘΑΥΜΑΤΟΥΡΓΟΣ ΕΙΚΟΝΑ

Π
α
ν
α
γ
ι
α



σ
ο
υ
μ
ε
λ
α

ΥΠΕΡΑΓΙΑ ΘΕΟΤΟΚΕ ΣΩΣΟΝ ΗΜΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΠΑΝΗΓΥΡΗ ΤΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΟΥΜΕΛΑ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ 2022 ΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ
(ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΑΡΓΙΑ) ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΥΠΟΔΟΧΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ
ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ ΕΝΔΟΞΟΥ ΠΡΟΦΗΤΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ
ΚΑΙ ΒΑΠΤΙΣΤΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΤΟΝ ΕΣΠΕΡΙΝΟ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ ΤΕΤΑΡΤΗ
ΚΑΙ ΩΡΑ 18.30 ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ESSLINGEN

ΕΥΛΟΓΙΑ ΜΕΓΑΛΗ

ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ΣΤΗΝ ΕΝΟΡΙΑ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΔΟΧΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ ΕΝΔΟΞΟΥ ΠΡΟΦΗΤΗ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΚΑΙ ΒΑΠΤΙΣΤΗ ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΟΥΜΕΛΑ

Αγαπητοί μας Ορθόδοξοι Χριστιανοί,

Με αισθήματα ιερού ενθουσιασμού, χαράς και συγκίνησης, σας προσκαλούμε, να πάρετε μέρος στην υποδοχή και προσκύνηση των Ιερών Λειψάνων του τιμίου ενδόξου Προφήτη Προδρόμου και βαπτιστή Ιωάννη στον αρχιερατικό Εσπερινό της μεγάλης Πανηγυρης της **Παναγίας Σουμελά** 15 Ιουνίου 2022 ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.30 το βράδυ.

Την επομένη 16 Ιουνίου 2022 ημέρα Πέμπτη και ώρα 8.30-11.30 το πρωί, πανηγυρική αρχιερατική Θεία Λειτουργία, αρτοκλασία, ομιλίες και λιτανεύση της θαυματουργού Εικόνας της Παναγίας Σουμελά και των Ιερών Λειψάνων του τιμίου ενδόξου Προφήτη Προδρόμου και βαπτιστή Ιωάννη.

Δάκρυα, συγκινήσεις, ενθουσιασμοί, θα αποτελούν τα ιερά συναισθήματα των ευλογημένων αυτών δυο ημερών. Εκατοντάδες, χιλιάδες Πιστοί, θα σπεύσουν ευλαβείς προσκυνητές της θαυματουργού Εικόνας της Παναγίας Σουμελά και των Ιερών Λειψάνων του τιμίου ενδόξου Προφήτη Προδρόμου και βαπτιστή Ιωάννη.

" Δεύτε ανυμνήσωμεν Πιστοί, την Παναγίαν παρθένον αγνήν ... "

" Δεύτε ανυμνήσωμεν Πιστοί, τον ένδοξον προφήτην, Πρόδρομον και βαπτιστήν Ιωάννην ... "

Των ιερών Ακολουθιών, θα προεξάρχει ο Θεοφιλέστατος επίσκοπος **Αρίστης κ. Βασίλειος**.

Μετά το τέλος των ιερών Ακολουθιών, θα επακολουθήσει πλούσιο γιορταστικό πρόγραμμα, με την ελληνική ορχήστρα ΕΞΩ ΦΡΕΝΩΝ, με εθνικούς χορούς από τα διάφορα χορευτικά Συγκροτήματα της περιοχής, τους ελληνικούς ποντιακούς Συλλόγους, με ελληνικά παραδοσιακά φαγητά, σουβλάκια, ποτά, γλυκά, λουκουμάδες και καφέδες μέχρι αργά το βράδυ.

ΜΙΚΡΟΠΩΛΗΤΕΣ:

Θα υπάρχουν δε και Μικροπωλητές, οι οποίοι θα πρέπει να έχουν εξασφαλίσει έγκαιρα ειδική άδεια για να έχουν το δικαίωμα πώλησης. Υπεύθυνος για τις άδειες και τις θέσεις, είναι ο Πρωτοπρεσβύτερος Μιχαήλ Νεονάκης, τηλέφωνο 0711 – 586975 η 0711 - 3167094 και FAX 0711 – 34266665 E-Mail esslingen@orthodoxie.net

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ:

- 1. Τετάρτη 15 Ιουνίου και ώρα 18.30 το βράδυ, υποδοχή και προσκύνηση των Ιερών Λειψάνων του αγίου Ιωάννη του Προδρόμου και βαπτιστή με μεγάλο πανηγυρικό αρχιερατικό Εσπερινό μετ' αρτοκλασίας.**
- 2. Πέμπτη 16 Ιουνίου και ώρα 8.30-11.30 το πρωί, πανηγυρική αρχιερατική Θεία Λειτουργία μετ' αρτοκλασίας και λιτανεία της Θαυματουργού Εικόνας της Παναγίας Σουμελά, των αγίων Λειψάνων του τιμίου ενδόξου προφήτη Προδρόμου και βαπτιστή Ιωάννη.**
- 3. Μουσική, χοροί, φαγητά, ποτά, γλυκά, λουκουμάδες και καφέδες μέχρι αργά το βράδυ.**

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΑΡΤΟΚΛΑΣΙΑΣ:

Μην παραλείψετε να παραγγείλετε τη γιορτή (αρτοκλασία) της Παναγίας και του αγίου Ιωάννη του Προδρόμου. Δώσετε τα ονόματα των Μελών της οικογένειας Σας για να μνημονευθούν "υπέρ υγείας και σωτηρίας..". Συμμετοχή αρτοκλασίας 5,00 EURO ομαδική παραγγελία, σε ειδικό φούρνο.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα ιερά Λείψανα, θα παραμείνουν σε προσκύνηση μέχρι τις 21.00 ώρα το βράδυ της Τετάρτης 15 Ιουνίου και την επομένη 16 Ιουνίου, γιορτή της Παναγίας Σουμελά, όλη την ημέρα, μέχρι τις 18.00 το βράδυ.

Τον επόμενο χρόνο 2023 η Πανηγυρη της Παναγίας Σουμελά, θα λάβει χώρα στις 08 Ιουνίου. (Πάντοτε ημέρα πέμπτη)

**ΚΑΝΕΙΣ ΠΙΣΤΟΣ ΝΑ ΜΗ ΧΑΣΕΙ ΑΥΤΗ ΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΛΟΓΙΑ
Η ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΡΙΑ ΕΝΟΡΙΑ**